

## Les centres IdentoGO de MorphoTrust comptent deux millions d'Américains inscrits au programme TSA PreCheck

Chaque jour, des milliers de personnes s'inscrivent au programme de contrôle de sécurité accéléré

# VOYAGE

POSTÉ LE 13.01.16



Billerica, Massachusetts – le 13 janvier 2016 – MorphoTrust USA (Safran) annonce que plus de deux millions de voyageurs sont à ce jour inscrits au programme TSA PreCheck® de l'Agence nationale américaine de sécurité dans les transports (TSA ou Transportation Security Administration). MorphoTrust, l'un des premiers fournisseurs de services et de solutions en matière de gestion de l'identité, est un partenaire de confiance de la TSA et l'unique fournisseur de services d'inscription au programme TSA PreCheck®.

Les centres IdentoGO® de MorphoTrust poursuivent leurs efforts pour satisfaire la demande croissante d'inscriptions au programme TSA PreCheck®. Leur traitement quotidien de candidatures a ainsi augmenté de près de 50 % par rapport aux premiers mois de 2015. Les centres IdentoGO enregistrent plusieurs milliers d'inscriptions par jour dans leur réseau qui compte plus de 355 centres au service des candidats au programme TSA PreCheck®. MorphoTrust simplifie les modalités d'inscription à son programme en intensifiant le nombre et la fréquence des actions réalisées au sein de ses centres, en lançant un programme d'inscription mobile destiné aux entreprises et aux organismes, et en développant des partenariats (notamment avec l'éditeur logiciel H&R Block) afin de fournir des services d'inscription à de nombreux centres.

Le programme TSA PreCheck® assure une sécurité effective, offre des gains d'efficacité et améliore les conditions de déplacement de l'ensemble des voyageurs empruntant le système aérien. En collaboration avec nos partenaires de la TSA, nous allons continuer à contribuer au développement rapide de ce programme dont la finalité est de rendre les conditions de voyage les meilleures possibles pour des millions d'Américains.

Charles Carroll, directeur des services d'inscription chez MorphoTrust

TSA PreCheck® est un programme de contrôle de sécurité accéléré qui permet aux voyageurs de passer plus rapidement et avec davantage d'efficacité les contrôles de sécurité au départ de plus de 150 aéroports américains. Les voyageurs affiliés au programme TSA PreCheck® peuvent garder leurs chaussures, leurs vêtements légers (leurs vestes, par exemple) et leur ceinture, mais sont également autorisés à conserver leur ordinateur portable et leurs sachets de liquides/gels dans leurs sacs lors de leur passage aux contrôles de sécurité.

Les passagers qui s'intéressent au programme TSA PreCheck® sont invités à remplir leur dossier en déposant une préinscription en ligne, puis à demander un rendez-vous dans un centre local. À l'arrivée de la demande d'inscription dans ces centres, des agents qualifiés vérifient les documents d'identité (certificat de naissance, passeport ou autres documents d'identité délivrés par le gouvernement), recueillent des informations biographiques, puis procèdent à un

scan des empreintes digitales et à la transmission sécurisée du dossier à la TSA pour examen. L'agence complète le processus d'approbation de la demande et délivre un Identifiant de voyageurs (KTN ou Known Traveler Number) par courriel lorsque la demande est approuvée. Le candidat peut vérifier son statut en ligne sur le site https://universalenroll.dhs.gov/ en cliquant sur « Check Status (Vérifier l'état) ». Les candidats s'acquittent d'un droit de 85 dollars qui couvre l'accès au programme TSA PreCheck® pendant une période de 5 ans. La demande est traitée dans un délai de guelques semaines seulement.

À propos d'IDEMIA - OT-Morpho devient IDEMIA, le leader de l'Identité Augmentée dans un monde de plus en plus digital, et a l'ambition de donner aux citoyens comme aux consommateurs, la possibilité d'interagir, de payer, de se connecter, de voyager et de voter en tirant profit d'un environnement désormais connecté.

Sécuriser notre identité est devenu essentiel dans le monde dans lequel nous vivons. En nous engageant pour l'Identité Augmentée, nous réinventons notre manière de penser, de produire, d'utiliser et de protéger cet atout, que ce soit pour les individus ou pour les objets. Nous assurons la confiance et le respect de la vie privée en garantissant que l'ensemble des transactions soient sécurisées, authentifiées et vérifiables pour des clients internationaux des secteurs financiers, des télécommunications, de l'identité, de la sécurité publique et de l'Internet des Objets.

IDEMIA est le résultat du rapprochement entre OT (Oberthur Technologies) et Safran Identity & Security (Morpho). Avec près de 3 milliards de dollars de chiffres d'affaires et 14 000 employés dans le monde, IDEMIA sert des clients dans plus de 180 pays.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.idemia.com et suivez-nous @IdemiaGroup sur Twitter